(@
ol

-~ 8

V L o Y M
-: http://farbe.li.tu-berlin.de/egp9/egp9l0np.pdf /.psnur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe -_
Siehe ahnliche Dateienttp://farbe.li.tu-berlin.de/egp9/egp9.htm

9stufige Grauskalierung zwischerL* pan=17.9 undL* pan=95.9, Yoret=3.6, Normierung Grau U 9stufige Grauskalierung zwischerL* pan=17.9 undL* ganw=95.9, Yorei=0.9, Normierung Grau U
L*0anF17.9,L*0a756.9,L*0anF96.0,Yoan=2.5, Yoam24.9, Yoan=90.0,Coay=Yoaw: Yoan=36.0 L*0anF17.9,L*0a756.9,L*0an~96.0,Yoan=2.5, Yoaur24.9, Yoan=90.0,Coay=Yoaw: Yoan=36.0
=0 L*taN=27.6,L*tau=57.0,L*taw=92.5, Ytan=5.3, Ytau=24.9, Ytan=81.8, Gay=Ytaw: Ytan=15.3 L*tan=21.1,L*tau=57.0,L*an=95.0, Ytan=3.3, tau=24.9, taw=87.7, Gay=Ytaw: Yian=26.7 > —
g D Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen 5C
> CDD- g* = 100 PAL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 = W
= o g%= 99, g%= 99 g'%5= 72, g%5= 65 9%= 97, g%y= 96 9%= 99, g%5= 99 g%= 90, g%y= 87 g%= 98, g%= 98 g 0
g = L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cileLaB ~ angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe & @
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